



В Астраханской области сотрудник полиции подозревается в нарушении правил дорожного движения в нетрезвом состоянии, в результате чего пассажир получил тяжелые травмы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего сотрудника ППС УМВД России по г. Астрахани, подозреваемого в нарушении правил дорожного движения в состоянии алкогольного опьянения, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека (ч.2 ст.264 УК РФ).

По версии следствия, 14 октября 2014 года подозреваемый, управляя автомобилем «Дайхатсу» в состоянии алкогольного опьянения, совершил наезд на леерное ограждение, расположенное на транспортной магистрали со стороны микрорайона Бабаевского в направлении города. В результате ДТП одному из пассажиров был причинен тяжкий вред здоровью.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(СО по Ленинскому району г. Астрахани)

02 Мая 2015

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/921607>